

粽叶飘香过端午 民族团结一家亲

整治“四官” 凝聚共识

◇晨报融媒实习记者 继洋
通讯员 张晓慧



本报讯 为迎接端午佳节,传承和弘扬中国传统文化,促进各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展,在端午节当天,武警乌海支队组织开展了“粽叶飘香过端午,民族团结一家亲”端午活动。中队指导员李小德、蒙古族战士武正祥、彝族战士吉依木沙、满族战士张强围在一起,互相学习,看谁包的最好,包粽子活动现场欢声笑语、其乐融融。此次活动,让少数民族战士进一步感受到了和谐大家庭的温馨和浓浓的节日气氛,增强了凝聚力和,使大家共同度过了一个美好而祥和的端午节。

晨报融媒记者 金树泉
通讯员 李小德摄影报道

本报讯 昨日,记者从乌海电业局农电处了解到,该处5月30日,召开了领导班子整治“四官”问题专题民主生活会,严萃群主持会议。

严萃群对本次会议会前征集意见和建议进行汇报并针对意见提出整改措施、制定整改计划,随后代表领导班子、个人作对照检查。其他班子成员逐一对照检查,作自我批评,认真听取其他成员提出的意见和建议,整个过程既有严肃认真查摆问题的辣味,又有同志之间相互帮助的真情,达到了“红红脸、出出汗”的目的。

此次整治“四官”问题专题民主生活会的召开,深入查摆了“懒官、庸官、乖官、巧官”问题,为农电处领导班子开出了凝聚共识、团结奋斗,干事创业、狠抓落实的好氛围,好效果。

新媒体直播走进乌海十中禁毒主题班会



“野菜”虽好 生命更重要



本报讯 为提升新媒体与禁毒教育宣传的融合,增加青少年识毒、防毒、拒毒预防教育的覆盖面。6月5日,乌海市乌达区禁毒办走进乌海十中禁毒教育体验基地,开展了一场别开生面的“互联网+体验”创意直播禁毒主题班会。

经过前期的精密策划与安排,直播过程层层深入、循序渐进。直播开场前,民警带领同学们参观了禁毒教育基地,对领导题词、毒品种类、毒品危害、青少年毒品预防

进行了参观学习。体验主题班会导师由乌海十中多年任职经历的禁毒讲师担任,华老师通过毒品体验辅助教学设备,邀请学生亲身体会模拟装备,模拟感受吸食毒品后出现的各种不良反应,亲身体会毒品所带来的精神困扰和对身体造成的伤害,结合华老师讲解的毒品种类、危害和预防,进一步加深了毒品预防的理解。同学们通过体验游戏,纷纷表示这次主题班会生动有特色,禁毒知识已入脑入心。

乌达区禁毒办首次采用“互联网+体验”创意直播禁毒主题班会宣传方式,让同学们通过体验加深对毒品预防的理解和决心,通过新媒体的剪辑直播扩大预防宣传的力度和广度,本次体验主题班会达到了预期效果,为后期全网直播宣传奠定了良好的基础,为乌达区学校毒品预防探索了新的教育模式。

晨报融媒记者 金树泉
通讯员 王东摄影报道

本报讯 为全力保障“端午”小长假期间辖区高速公路安全、有序、畅通,为人民群众的出行创造良好的道路通行环境,自治区公安厅交管局高速三支队乌海大队进一步加强辖区路面巡逻管控工作,最大限度把警力摆在路面,切实提高见警率、管事率,增强控制力、威慑力。

6月7日9时,蒙宁中队民警巡逻至京藏高速呼市方向1050公里处时,发现两名行人在高速公路路肩上挖野菜!民警见状立即上前查看情况。经民警询问得知,这两人都是附近村民,发现高速公路附近的野菜长势非常好,并且采摘的人少,于是就拿着袋子一路采摘,爬上了高速公路。民警告知其行人上高速是交通违法行为,并讲解了行人上高速公路行走的危害性。民警劝离行人安全下了高速,及时消除了一起道路交通安全隐患。

晨报融媒记者 金树泉
通讯员 刘杰摄影报道

交警把交通安全送到社区居民心中

◇晨报融媒记者 金树泉
通讯员 吴雅冰

本报讯 为进一步提升交通参与者的交通安全意识,避免和减少交通事故的发生,近日乌海市公安局交警支队乌达大队深入矿区社区开展交通安全宣传活动。

民警深入爱民社区居民休闲

活动室等人流聚集场所,采取发放宣传资料、讲解交通安全知识、宣传酒后驾车危害的形式,增加广大受众群体交通安全意识,增进了广大群众对公安交通管理的理解、信任和支持,及时排除酒驾安全隐患,预防交通事故发生。

同时告知群众无证驾驶、超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重交

通违法行为的危害性,大力宣传驾乘摩托车戴安全头盔、自觉做到不超员、遵守交通信号灯、安全驾驶等文明交通行为,增强居民自我教育、自我保护意识,做到宣传对象一个不漏,形成浓厚的宣传氛围,提醒驾驶员加强学习、遵守交通法规。